
 

 

 

 

Ηλεκτρονικό επιχειρείν (e-business) II στην Περιφέρεια 

Ηπείρου 
  

Τίτλος Ψηφιακή Αναβάθμιση Επιχείρησης 

Φορέας 

Υλοποίησης 

Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιφέρεια Ηπείρου 

Προϋπολογισμός 11.744,00 € 

Διαρθρωτικό 

Ταμείο  

Ευρωπαϊκό Ταμειό Περιφερειακής Ανάπτυξης 

Περιγραφή Το προτεινόμενο επενδυτικό σχέδιο αποτελεί προϊόν ώριμης σκέψης και είναι 

καταρτισμένο με τέτοιο τρόπο ώστε να καλύπτει τις άμεσες ανάγκες της 

επιχείρησης για περεταίρω ανάπτυξη. Μέσω της προγραμματισμένης επένδυσης 

η επιχείρηση, στοχεύει στην Αξιοποίηση και Εγκατάσταση Νέων Τεχνολογιών 

Υποστήριξης των Υπηρεσιών της 

Στόχοι Κύριος στόχος του φορέα επένδυσης είναι η Αξιοποίηση και Εγκατάσταση Νέων 

Τεχνολογιών Υποστήριξης των Υπηρεσιών της επιχείρησης σε νέα σύγχρονα 

πρότυπα με την χρήση και εγκατάσταση ηλεκτρονικών πληροφοριακών 

συστημάτων. Μέσα από το προτεινόμενο επενδυτικό σχήμα ο φορέας της 

επένδυσης αποσκοπεί : - Στην επιχειρησιακή αριστεία και στην λειτουργία πάνω 

σε καινοτόμα πρότυπα. - Στην προώθηση της καινοτομίας και στην αξιοποίηση 

των τεχνολογιών αιχμής. - Στην παροχή ολοκληρωμένων και ποιοτικών 

υπηρεσιών της επιχείρησης. - Στον εμπλουτισμό των παρεχόμενων υπηρεσιών, 

στην ανάπτυξη σε νέα πεδία και στην διαφοροποίηση από τον ανταγωνισμό. - 

Στην ανάπτυξη της εξωστρέφειας μέσα από την εκμετάλλευση του διαδικτύου 

Αποτελέσματα Ο φορέας της επένδυσης αναμένει το επενδυτικό σχέδιο να επιφέρει : - 

Επιχειρησιακή αριστεία και λειτουργία πάνω σε καινοτόμα πρότυπα. - Επέκταση 

δραστηριοτήτων και υπηρεσιών της επιχείρησης. - Αύξηση πωλήσεων, 

πελατολογίου και τζίρου - Βελτίωση του τρόπου πληρωμής και εξασφάλιση 

εσόδων. - Μείωση του κόστους διαφήμισης, επικοινωνίας και απασχόλησης 

προσωπικού. - Παροχή σωστών πληροφοριών και συνεχής και γρήγορη 

ενημέρωση των καταναλωτών για νέες υπηρεσίες, τιμές, τρόπο πληρωμής κλπ. - 

Αύξηση της εξωστρέφειας μέσα από την παροχή υπηρεσιών με καινοτόμα και 

προηγμένα τεχνολογικά μέσα. 



  

 

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης 

 

 

 


